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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Clifford Chance dominuje hodnocení
špičkových firem Chambers Global 2011
Již třetí rok v řadě získala advokátní kancelář Clifford Chance v oblasti přeshraničních transakcí
nejvíce špičkových ocenění ratingové publikace Chambers Global 2011, The Client's Guide, než
jakákoli jiná hodnocená firma.

 

Clifford Chance obdržela celkem 16 prvních míst v tabulkách hodnocení Guide's Global, což je o čtyři
více než advokátní kancelář, která se umístila jako druhá.

Clifford Chance dále dosáhla celkem 43 prvních míst v hodnocení napříč různými regionálními
tabulkami zveřejněnými v publikaci, přičemž kancelář druhá v pořadí získala prvenství pouze v 33
případech.

Kancelář mimo jiné excelovala i v mnoha hodnoceních podle jednotlivých zemí, které Chambers
Global 2011 zveřejnila, což dokládá, jak skvěle je schopna aplikovat mezinárodní standardy na
konkrétní právní práci v jednotlivých jurisdikcích.

David Childs, vedoucí partner Clifford Chance, k tomu uvedl: "Je to další důkaz kvality námi
poskytovaných služeb v oblasti přeshraničních transakcí. Stále vstupujeme na nové trhy a velmi nás
těší uznání, které nám Chambers Global vyjádřila v tolika různých zemích, segmentech a oblastech
praxe. Chceme být lídrem na trhu, a proto trvale poskytujeme prvotřídní poradenství a naším
primárním cílem jsou potřeby klienta a neustálá inovace."

Podle Chambers & Partners jsou oddíly Global Sections jedněmi z nejcharakterističtějších částí
hodnocení a uvádějí pouze firmy se skutečně celosvětovým působením. Klienti těchto firem budou
patrně požadovat právní poradenství v mnoha světových jurisdikcích.

Mezi kritéria, z nichž hodnocení vychází, patří technické právní dovednosti, profesionální
vystupování, klientský servis, komerční přístup a chytrá řešení, pečlivost a ochota pracovat s
maximálním nasazením a další kvality, které klienti oceňují především.
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